

Породская газета

№ 293 (20064)
Вторник,
14 декабря
2010г.



ЧТОБЫ В МОРОЗЫ БЫЛО ТЕПЛО
Первые холода испытывают котельные города на прочность, но тепловики водоканала подготовились к этой проверке.

На предприятиях сообщили, что коллектив ориентирован на ответственную и серьезную работу в зимних условиях. В водоканале созданы аварийные запасы оборудования и запасных частей, в каждом подразделении на котельных и на тепловых сетях организованы аварийные бригады, составлены графики дежурств ответственных лиц.

В прошедшие дни котельные работали в обычном режиме, тепло подавалось согласно температурному графику, подготовлен запас угля на пятнадцать дней. Всё это позволяет спокойно готовиться к новогодним и рождественским праздникам.

УБИРАЕМ С УЛИЦ СНЕГ

В последние дни снегопады прекратились, но в городе продолжаются работы по созданию на дорогах безопасной обстановки и вывозу снега с улиц и проспектов.

Заключены дополнительные договоры с предприятиями, которые выделяют рабочих и технику для уборки в различных городских районах. Так, представители ООО "Полысаевский «Дорстрой» приводят в порядок улицы поселка Байкаим, улицу Магаданскую и трассы для автобусного маршрута № 9. Водители спецтехники ООО "Сибком" отправляют на снежный полигон снег с улицы Суворова, ООО "ДСПМК" – с улиц Пушкина и Зварыгина, ООО "Спецавтохозяйство" – из поселка Дачного, ООО "Водоканал" – с улицы Мусохрона. По предварительным данным, к настоящему времени из города вывезено около 30 тысяч кубических метров снега. И эта нужная работа продолжается.

В ЧЕСТЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

В городском краеведческом музее состоялась встреча, посвящённая отмечаемому в декабре Дню Героев Отечества.

Гостями музея были педагоги и учащиеся школы № 38, а также Людмила Петровна Борисова – родная сестра нашего знаменитого земляка, дважды Героя Советского Союза А.П. Шилина. Ребята узнали много нового как о самом празднике, так и о жизни нашего знаменитого Героя: его детстве, фронтовых подвигах, послевоенной службе. В ходе встречи её участники посмотрели фрагмент фильма, рассказывающего об истории высокого звания Героя Советского Союза. Тем самым организаторы внесли достойный вклад в дело патриотического воспитания.

БИЗНЕС ДЛЯ МОЛОДЫХ

С 13 по 17 декабря в Ленинске-Кузнецком впервые проводится неделя молодёжного предпринимательства.

Такая неделя организована у нас с целью поддержки и стимулирования активности молодых ленинск-кузнецкан в сфере предпринимательства, развития у них интереса к занятию различными формами малого бизнеса. В качестве организаторов недели, согласно постановлению главы города В.Н. Телегина, выступают администрация Ленинска-Кузнецкого, муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства и социальный центр молодёжи. Среди её участников – образовательные учреждения начального, среднего и высшего профессионального образования, общественные объединения, предприниматели города. Определены и основные мероприятия недели: «круглый стол» с участием ведущих экспертов на тему «Вовлечение молодёжи города Ленинска-Кузнецкого в предпринимательскую деятельность», социологический опрос об отношении ленинск-кузнецкан малому и среднему бизнесу, бизнес-игра «Ты – предприниматель» с участием молодёжных проектных команд.

Важно, что главным результатом участия в неделе будут встречи молодёжи с успешными предпринимателями для изучения их опыта, а также экскурсии и стажировки на известных предприятиях малого и среднего бизнеса, которые вносят свой весомый вклад в социально-экономическое развитие города.

Служба новостей.

В ГОРОДЕ побывала группа руководителей Администрации Кемеровской области во главе с первым заместителем губернатора В.П. Мазикиным.

Целью рабочей поездки было подведение итогов выполнения в 2010 году федеральных и региональных программ. При этом руководители посетили наши строительные площадки, где возводится жильё в рамках Комплексного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого. В частности, отмечались хорошие темпы и качество строительства многоквартирного дома в квартале Профсоюзном, куда планируется переселять горожан из аварийного фонда. Заслужил также внимание и одобрение наш опыт обеспечения благоустроенным квартирами участников Великой Отечественной войны, вдов погибших фронтовиков. Кроме того, большой объём работ проделан по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов, на что выделялись средства в ходе реализации федерального Закона 185-ФЗ.

На совещании в администрации шла речь и о другой, не менее важной программе, связанной с поддержкой малого бизнеса. Как было сказано, одновременно с развитием городской инфраструктуры и финансированием субъектов малого предпринимательства необходимо максимально привлекать инвесторов, которые призываются создавать у нас новые производства и рабочие места. Чтобы выполнить столь серьёзную задачу, предусмотрели введение режима экономического благоприятствования для северной промзоны, где уже намечается всплыть в жизнь ряд очень нужных городу проектов. И чем больше их появится в ближайшее время, тем лучше будет для города, местного бюджета, всех нас.

Такова первая важная задача будущего года, который тоже обещает стать знаковым для перспективного развития города. Ведь строительство инженерных и коммунальных сетей позволит обеспечить электроэнергией, теплом и надежным транспортным сообщением не только пред-

приятия северной промзоны, но и жителей растущего Профсоюзного квартала, всей северо-восточной части города.

Как называло, на создание инфраструктуры для реализации инвестиционных проектов в Ленинске-Кузнецком из бюджетов всех

ных проектов будет создано, предположительно, 590 рабочих мест. Вот почему муниципалитет ведет сейчас активную работу по заключению соглашений с инвесторами. За этим – будущее города.

В целом Ленинск-Кузнецкий получил хорошую оценку руководителей области, контролирующих выполнение федеральных и региональных программ. Но успокаиваться на достигнутом, подчеркнул первый заместитель губернатора В.П. Мазикин, нельзя – вместе нам предстоит сделать новые крупные шаги, чтобы Комплексный план модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого стал реальностью. Поэтому на совещании были даны определённые рекомендации, высказаны предложения и пожелания, ведь предметная и целенаправленная работа для всестороннего развития нашей экономики и социальной сферы продолжается.

А наиболее актуальной задачей муниципалитета в эти декабрьские дни уходящего, 2010 года по-прежнему является подготовка к новогодним и рождественским праздникам, о чём на совещании говорилось особо. Сейчас нужно сделать всё, чтобы горожанам в начале января стабильно подавались тепло, вода и свет, чтобы наши улицы и здания были празднично украшены, а взрослые и юные ленинск-кузнецкане встретили Новый год с радостным настроением. Надо организовать дежурство, выполнить все намеченные праздничные мероприятия, не забывая при этом о противопожарной и проправой безопасности.

Декабрь завершает год, и проводить его надо достойно, чтобы уверенно приступить к выполнению новых, не менее масштабных задач.

В. ИВАНОВ.

В АДМИНИСТРАЦИИ области подведены итоги регионального конкурса «Лучший работодатель 2010 года по содействию занятости населения».

При оценке конкретного вклада каждого работодателя бралось в расчет и количество созданных рабочих мест, и доля принятых на работу граждан по направлению службы занятости населения. Конкурсная комиссия оценивала также полноту социального пакета, размер среднемесячной заработной платы одного работающего и своевремен-

СОДЕЙСТВУЮТ ЗАНЯТОСТИ

ность её выплаты. Учитывалось соблюдение установленной квоты на трудоустройство граждан, испытывающих трудности в поиске работы, создание специализированных рабочих мест для инвалидов и организация временных работ для круглогодичного труда подростков.

Отрадно, что в «золотую десятку» призеров конкурса вошло наше ЗАО «Ленинскобувь», хорошо известное на рынке своей продукцией, пользую-

щейся неизменным спросом. Все показатели, по которым оценивались участники регионального конкурса, оказались у него на высоте. А это говорит о развитии отрасли, имеющей большое значение с точки зрения модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого. Здесь, на месте должно производиться как можно больше востребованных покупателями товаров.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

ПЕНСИИ-ИНВАЛИДАМ

3 декабря отмечался Международный день инвалидов, что заставило обратить самое пристальное внимание на эту социальную категорию. На вопросы по поводу пенсионного обеспечения отвечают специалисты Отделения ПФР по Кемеровской области. Телефон общественной приемной: 8 (3842) 58-73-20.

- Кто имеет право на трудовую пенсию по инвалидности?

- Право на трудовую пенсию по инвалидности есть у граждан, которые признаны в установленном порядке инвалидами I, II или III группы. Признание гражданина инвалидом и установление группы инвалидности производят федеральные учреждения медико-социальной экспертизы. Этот порядок предусмотрен Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Трудовая пенсия по инвалидности устанавливается независимо от причины инвалидности гражданина, продолжительности его страхового стажа, продолжения инвалидом трудовой деятельности, а также от того, наступила ли инвалидность в период работы, до поступления на работу или после прекращения работы.

Если у инвалида полностью отсутствует страховой стаж, а также если инвалидность наступает из-за совершения им умышленного уголовно-наказуемого деяния или умышленного нанесения ущерба своему здоровью (что доказывается в судебном порядке), то ему устанавливается социальная пенсия по инвалидности в соответствии с Федеральным законом «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации».

- Кому устанавливается компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособными гражданами?

- Ежемесячная компенсационная выплата устанавливается нетрудоспособному лицу, который осуществляет уход за нетрудоспособными гражданами, независимо от их совместного проживания и от того, являются ли они членами его семьи. Такие выплаты устанавливаются одному нетрудоспособному лицу в отношении каждого нетрудоспособного гражданина, за которым он осуществляет уход.

К нетрудоспособным гражданам относятся инвалиды I группы, дети-инвалиды в возрасте до 18 лет, а также престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшие 80 лет.

Для назначения компенсационной выплаты лицу, осуществляющему

ход, необходимо обратиться в Управление ПФР по месту жительства, которое выплачивает пенсию нетрудоспособному гражданину. С этого момента в течение 10 дней Управление ПФР принимает решение о ее назначении.

Компенсационная выплата назначается с месяца, в котором лицо, осуществляющее уход, обратилось за ее назначением с заявлением и всеми необходимыми документами в орган, осуществляющий выплату пенсии, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату. И ее выплата осуществляется нетрудоспособному гражданину вместе с пенсийей.

Гражданин, осуществляющий уход, должен сообщить Управлению ПФР в течение 5 дней об обстоятельствах, которые влекут прекращение выплаты ежемесячной денежной компенсации. К ним, в частности, относятся поступление на работу, назначение ему пенсии, пособия по безработице, помещение нетрудоспособного гражданина в государственное или муниципальное стационарное учреждение социального обслуживания и так далее.

- После достижения 18 лет я перестал получать пенсию как ребенок-инвалид. При переосвидетельствовании (до достижения 19 лет) я был признан инвалидом III группы. Нужно ли мне сейчас дополнительно подавать заявление о назначении социальной пенсии как инвалиду с детства?

- По закону, социальная пенсия по инвалидности инвалидам с детства, не

достигшим 19 лет, ранее являвшимся получателями социальной пенсии по инвалидности для детей-инвалидов, выплата которой была прекращена в связи с достижением 18 лет, устанавливается в беззаявительном порядке на основании данных органа, осуществляющего пенсионное обеспечение, и документов, которые поступили от федеральных учреждений медико-социальной экспертизы. В вашем случае при переосвидетельствовании в федеральном учреждении медико-социальной экспертизы вам установили III группу I степени ограничения способности к трудовой деятельности с причиной инвалидности «инвалид с детства». Принимая это во внимание, вам могут назначить социальную пенсию по инвалидности без истребования соответствующего заявления.

В нашем поселке Никитинский есть замечательная библиотека-филиал № 7. Свои гостеприимными хозяевами – заведующей Ангелиной Алексеевной Руль и библиотекарем Любовью Матвеевной Евдокимовой – мы начали сотрудничать в 2008 году, и до сих пор наша дружба крепнет с каждым днем.

Я занимаюсь литературной деятельностью: пишу стихотворения, прозу, издаю свои книги, публикуюсь в периодических изданиях. Но в связи с преклонным возрастом, упадком зрения самому стало очень трудноправляться с этой работой. И работники библиотеки не откали в моей просьбе, пришли на помощь, за что я несканно благодарен.

С Ангелиной Алексеевной мы занимаемся литературным творчеством. Она приходит ко мне в гости еженедельно, читает мои произведения языку, переписывает черновики, редактирует стихотворения. Помогает и знакомство с новыми книгами, газетами, читает интересные статьи, рассказывает содержание книг.

Вместе мы наладили сотрудничество с различными периодическими изданиями. А.А. Руль нашла адреса издательств, которых может заинте-

ресовать мое творчество, помогла подобрать произведения, и мы отправили туда письма. Из журнала «Юный матуралист» пришло письмо от главного редактора с предложением дальнейшего сотрудничества. Приятной неожиданностью стала публикация моих автобиографических стихотворений «Фото мамы» и «Мы с тобой» в общероссийской газете «Пенсионер России».

Важным и очень значительным для меня событием стало составление Ангелиной Алексеевной электронного библиографического справочника о моей жизни и творчестве «Мне мила поэзия, не проза...». Для этого под руководством писали мои жизненные воспоминания, подбирали стихотворения, фотографии, большую помощь нам оказала в этом и Любовь Матвеевна. Я очень благодарен библиотекарям за то, что теперь

Общество

ЩЕДРЫЕ СЕРДЦА



затруднили проход на территории многих учреждений. Добровольцы пришли на помощь к самым маленьким горожанам, выйдя с лопатами во дворы детских садов.

Волонтеры медицинского колледжа и профессионального училища №17 также стали активными участниками «Дня единых действий». Будущие врачи провели благотворительную акцию по сбору добрых вещей для воспитанников школы-интерната №5, подшефных домов сестринского ухода и социального приюта для детей и подростков. Подарки были вручены адресатам 5 декабря. Добровольцами профучилища №17 была инициирована акция по сбору денежных средств для нужд Кузбасского благотворительного фонда «Детское сердце».

К волонтерам присоединились и школьники. Практически во всех образовательных учреждениях города прошла благотворитель-

ная акция «Подарок другу», во время которой каждый ребенок, обучающийся на дому по индивидуальному плану и имеющий статус инвалида, получил в подарок небольшой сувенир от большого и щедрого сердца маленьких добровольцев. Повсеместно во дворах школ проводится операция «Все – на снег!» по строительству снежных городков. Ребята не ждут помощи от взрослых, а самостоятельно вооружаются лопатами и «населяют» прилегающие к школам территории причудливыми фигурами диковинных сказочных существ. С минувшего воскресенья в школьных дворах проводится заливка катков, активную помощь в этом важном для юных любителей активного отдыха деле оказывают шефы. Например, рабочие шахты «Комсомолец» пришли на помощь школе №3, старшие товарищи с шахты им. Кирова трудились вместе со старшими подшефными – учениками школы №67.

В школах № 1 и 38 Международный день добровольца отметили традиционной акцией «Посыпка выпускникам» - бывшим ученикам, которые в настоящее время проходят службу в рядах Вооруженных Сил. К марафону добрых дел активно присоединяются и младшие школьники, помогающие библиотекарям «лечить» книги в «книжных больницах».

Сезон добрых дел на этом не заканчивается. Впереди новогодние и рождественские праздники, так что у волонтеров Ленинска-Кузнецкого начинается «горячая» пора. Желаем всем, кто творит добрые и светлые дела, не растерять на жизненной дороге щедрость своих сердец, верных друзей и получить настоящее удовольствие от того, что жизнь вокруг нас становится чище и добре!

М.ШЕВЧУК

На снимке: дружная команда волонтеров.

ПОД ЗАБОТАЛИВЫМ КРЫЛОМ

В нашем поселке Никитинский есть замечательная библиотека-филиал № 7. Свои гостеприимными хозяевами – заведующей Ангелиной Алексеевной Руль и библиотекарем Любовью Матвеевной Евдокимовой – мы начали сотрудничать в 2008 году, и до сих пор наша дружба крепнет с каждым днем.

Я занимаюсь литературной деятельностью: пишу стихотворения, прозу, издаю свои книги, публикуюсь в периодических изданиях. Но в связи с преклонным возрастом, упадком зрения самому стало очень трудноправляться с этой работой. И работники библиотеки не откали в моей просьбе, пришли на помощь, за что я несканно благодарен.

С Ангелиной Алексеевной мы занимаемся литературным творчеством. Она приходит ко мне в гости еженедельно, читает мои произведения языку, переписывает черновики, редактирует стихотворения. Помогает и знакомство с новыми книгами, газетами, читает интересные статьи, рассказывает содержание книг.

любой читатель сможет заочно познакомиться с моим творчеством.

Л.М. Евдокимова организовала клуб любителей книги «Эрудит», куда меня приглашают в качестве выступающего и гостя. Задушевные встречи с молодым поколением, очень часто за чашкой ароматного чая, приготовленного Любовью Матвеевной, радуют меня и вдохновляют на дальнейшее творчество. Вместе мы подготовили поэтическое выступление для праздника, проводимого в честь Великой Победы в администрации поселка. Мне, участнику войны, ветерану труда, такие помощь и забота очень приятны.

Как хорошо, что в библиотеке есть такие замечательные сотрудники, как Ангелина Алексеевна Руль и Любовь Матвеевна Евдокимова. Они всегда моя душа и сердце радостью, я всегда с нетерпением жду новых встреч и воплощения творческих совместных задумок.

П.РЯЗАНОВ.
Член Союза кузбасских литераторов.

ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ

Доводится до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров открытого акционерного общества «СУЭК-Кузбасс»

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «СУЭК-Кузбасс» (далее именуемое «Общество»).

Место нахождения общества: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, улица Васильева, дом 1.

Вид собрания: внеочередное Общее собрание акционеров.

Форма проведения общего собрания акционеров: заочное голосование.

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени: 652507, Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1 (с пометкой «на собрание акционеров»)

Дата проведения собрания (дата окончания приема заполненных бюллетеней): «03» декабря 2010 года.

Повестка дня собрания:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, одновременно являющейся крупной сделкой (одобрение договора поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поручитель) и ИНГ БАНК Н.В. (Кредитный Агент)).

2. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (одобрение дополнительного соглашения № 4 о внесении изменений и дополнений в договор № СУЭК-08/1070 П от «26» декабря 2008 г. между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поставщик) и ОАО «СУЭК» (Покупатель)).

Функции счетной комиссии выполнял регистратор:

- полное фирменное наименование: закрытое акционерное общество «Компьютершер Регистратор»

- место нахождения регистратора: Россия, 121108, г. Москва, ул. Ивана Франко, д. 8

- имена уполномоченных им лиц: Потапова Н. В., Галина С. А., Моисеева Н. Л.

Председатель общего собрания: Морозова Анна Сергеевна.

Секретарь общего собрания: Кулагина Галина Ивановна.

По первому вопросу повестки дня Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, одновременно являющейся крупной сделкой (одобрение договора поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поручитель) и ИНГ БАНК Н.В. (Кредитный Агент)).

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки, составляет 74 214 189 голосов.

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, составляет 38 389 692 голоса.

В соответствии с пунктом 4 статьи 83 Федерального Закона «Об акционерных обществах», решение по данному вопросу принимается большинством голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров – владельцев голосующих акций, т.е. для принятия решения необходимо, чтобы «За» было подано не менее 37 107 095 голосов. Таким образом, кворум для принятия решения по данному вопросу повестки дня имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: «За» - 38 314 888 голосов, «ПРОТИВ» - 32 050 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 15 859 голосов.

Формулировка принятого решения по вопросу № 1 повестки дня:

В соответствии со статьей 83 Федерального закона «Об акционерных обществах» одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, одновременно являющейся крупной сделкой, а именно - договор поручительства на следующих условиях:

Стороны сделки:

Поручитель – Открытое акционерное общество «СУЭК-Кузбасс»

Кредитный Агент - ИНГ БАНК Н.В.

Предмет сделки:

Начиная с даты вступления в силу Договора поручительства и в соответствии со сроками и условиями такого, Поручитель безотзывно и безоговорочно принимает на себя обязательство нести ответственность перед Кредитным Агентом за исполнение Обеспеченных Обязательств Заемщиком. В случае неисполнения или неисполненного исполнения Заемщиком Обеспеченных Обязательств, Поручитель несет ответственность, солидарно с Заемщиком, за исполнение Обеспеченных Обязательств в пользу Кредитного Агента.

Заемщик означает Открытое акционерное общество «Сибирская угольная энергетическая компания», открытое акционерное общество, учрежденное и действующее по законодательству Российской Федерации, зарегистрированное в Едином государственном реестре юридических лиц под № 1027700151380, расположено по адресу: Российская Федерация, 109028, г. Москва, Серебряническая наб., д. 29;

Кредитное Соглашение означает кредитное соглашение от 8 сентября 2010 г., заключенное между Кредитным Агентом и Заемщиком, согласно которому Кредиторы согласились предоставить Заемщику кредитную ли-

нию на сумму до 900 000 000 USD (которая может быть увеличена в соответствии с условиями Кредитного Соглашения);

Обеспеченные Обязательства означает любые и все суммы входящие в основную сумму долга, проценты или иным образом, настоящие, будущие, фактические или условные, взятые индивидуально или совместно, предусмотренные Финансовыми Документами и подлежащие уплате Заемщиком.

Договор поручительства является Финансовым Документом по определению в Кредитном Соглашении.

Иные существенные условия сделки:

Договор поручительства остается в силе до даты, наступающей через 10 лет после даты его подписания.

Действие Договора поручительства оканчивается в наиболее раннюю из дат:

- (i) истечения срока его действия, указанного выше; либо

- (ii) в дату полного и безотзывного исполнения Обеспеченных Обязательств.

Цена (денежная оценка): Цена (денежная оценка) сделки, предусмотренной договором поручительства, определена Решением Совета директоров ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Протокол № 24 от 28.10.2010) исходя из рыночной стоимости в размере суммы кредита по Кредитному соглашению, составляющей до 900 000 000 (Девятьсот миллионов) долларов США, суммы начисляемых по дату окончательного погашения кредита процентов, рассчитываемых как сумма Базовой Ставки и Маржи плюс Обязательные Издержки (согласно условиям Кредитного соглашения), вознаграждений и комиссий, а также расходов, издержек, убытков, штрафных процентов и иных сумм, подлежащих уплате, компенсации (возмещению) Заемщиком и Поручителем в случаях, предусмотренных Кредитным соглашением, составляет более 50 процентов балансовой стоимости активов ОАО «СУЭК-Кузбасс» по данным его бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату.

Описание обеспечиваемого Договором поручительства обязательства (условия Кредитного Соглашения):

Соглашение от 8 сентября 2010 г. о предоставлении кредита для предэкспортного финансирования между ОАО «СУЭК» и Societe Generale Corporate and Investment Banking, акционерным обществом «Banque Société Générale Vostok», (совместно «Группа SG»), ING Bank N.V. («ING»), BTMU (Europe) Limited, BNP Paribas (Suisse) S.A., Citibank N.A., Commerzbank Aktiengesellschaft, Credit Agricole Corporate and Investment Bank, Deutsche Bank, Intesa Sanpaolo S.P.A., Rabobank International, лондонское отделение, Raiffeisen Zentralbank Oesterreich AG, Vienna, Sumitomo Mitsui Banking Corporation Europe Limited and UniCredit Bank AG на сумму до 900 000 000 (девятьсот миллионов) долларов США:

- Стороны:

- * Заемщик: ОАО «СУЭК»;

- * Кредитный Агент: ING;

- * Координирующие уполномоченные основные организаторы: Группа SG и ING; Банк накопительного счета: ING Bank N.V., лондонское отделение;

Уполномоченные основные организаторы: Societe Generale Corporate and Investment Banking, акционерное общество «Banque Société Générale Vostok», ING, BTMU (Europe) Limited, BNP Paribas (Suisse) S.A., Citibank N.A., Commerzbank Aktiengesellschaft, Credit Agricole Corporate and Investment Bank, Deutsche Bank, Intesa Sanpaolo S.P.A., Rabobank International, Лондонское отделение, Raiffeisen Zentralbank Oesterreich AG, Vienna, Sumitomo Mitsui Banking Corporation Europe Limited and UniCredit Bank AG.

- Сумма кредита: 700 000 000 (Семьсот миллионов) долларов США. Сумма кредита может быть увеличена до 900 000 000 (девятьсот миллионов) долларов США в случае превышения установленной суммы подписки, при условии согласия Заемщика и Уполномоченных основных организаторов (такая сумма кредита определяется, как «Увеличенная сумма кредита») и заключения соглашения об увеличении суммы кредита.

- Дата Закрытия: Дата, когда должны быть выполнены все предварительные условия, но не позднее 30 дней с даты подписания Кредитного Соглашения.

- Вторая Дата Закрытия: Дата, в которую должны быть выполнены все Предварительные условия (в соответствии с определением в Кредитном Соглашении) в отношении Увеличенной суммы кредита, но не позднее 31 октября 2010 года.

- Паспортные банки: ЗАО «Райффайзенбанк» – закладывается 1/2 экспортной выручки и ЗАО «ЮниКредит-Банк» – закладывается 1/2 экспортной выручки.

- Конечные покупатели: Любая промышленная компания или торговая компания, приемлемая для большинства Уполномоченных основных организаторов, включая, помимо прочего, Deutsche Bank AG, Noble Resources Pte Ltd, International Power, Drax Power Ltd., EDF Trading, E.ON Energy Trading AG, Electrabel S.A., DONG Energy Power A/S, Vattenfall Denmark, [Fortum Oyj], RWE Trading GmbH, SSE Energy Supply Limited, Glencore International AG, Tong Yang Cement, Chubu EPC, Tohoku EPC, Sumitomo Corporation, Samsung C&T Corporation, POSCO, BHP Billiton, National Coal Supply Corporation Ltd, Chaozhou City Yatai Energy Co.LTD, [Guandong Fuel Company], Winsway Coking Coal Holdings Ltd, Korean Midland Power Co., LTD (KOMIPO), Korea East-west Power Co. (KOSPO), Korean Western Power Company (KOWEPO), Korea South East Power (KOSEP).

- Производители: Общество с ограниченной ответственностью «СУЭК-Хакасия», Открытое акционерное общество «Разрез Тугнуйский» и Открытое акционерное общество «СУЭК-Кузбасс» или другие компании, одобренные Уполномоченными основными организаторами.

- Группа: СУЭК и все ее дочерние компании («Группа») (тем самым дочерние компании СУЭК должны быть юридическими лицами, объединенными с СУЭК в ее консолидированной финансовой отчетности, подготовленной в соответствии с МСФО).

- Срок окончательного погашения: 60 (Шестьдесят) месяцев после Даты подписания.

- Порядок погашения: Начинается по истечении 19 месяцев с даты подписания Кредитного Соглашения, погашение производится 42 ежемесячными равными платежами.

- Доступность и период использования кредита: Кредит будет предоставлен не более чем 7 траншами, при условии направления соответствующей заявки на выборку не менее чем за 5 (Пять) рабочих дней и суммами не менее 50 000 000 (Пятьдесят миллионов) долларов США и в дальнейшем суммами, которые являются кратными 1 000 000 (Один миллион) долларов США каждая в течение 2 (Двух) месяцев после Даты подписания. Сумма кредита уменьшается на сумму, которая не будет выбрана после окончания Периода использования кредита.

- Процентный Период: 1 (Один) месяц или любой другой период времени, который может быть согласован Заемщиком и Кредитным агентом (действующим по указанию Мажоритарных Кредиторов (в соответствии с определением в Кредитном Соглашении) либо, если применяется Фиксированная Ставка, с согласия Агента по Фиксированной Ставке с учетом иных положений Кредитного Соглашения).

- Процентная ставка: Процентная ставка является суммой Базовой Ставки и Маржи плюс Обязательные Издержки (если таковые имеются).

- Базовая Ставка: Базовая Ставка равняется (применительно к любому кредиту):

1. ставке LIBOR, если Подтверждение о Фиксированной Ставке (в соответствии с определением в Кредитном Соглашении) не было предоставлено Агентом Фиксированной Ставки Кредитному Агенту и Обществу в отношении такого кредита;

2. если Подтверждение о Фиксированной Ставке было предоставлено Агентом Фиксированной Ставки Кредитному Агенту и Заемщиком в отношении такого кредита: (1) ставке LIBOR до Даты Начала Действия Фиксированной Ставки (в соответствии с определением в Кредитном Соглашении) и далее - Фиксированной Ставке, если не произошло События Смены Ставки (в соответствии с определением в Кредитном Соглашении); или (2) ставке LIBOR с соответствующей Даты Смены Ставки, если произошло Событие Смены Ставки. Ставка LIBOR в отношении непогашенных сумм означает:

(1) годовую процентную ставку, появляющуюся на странице LIBOR 01 Экрана Рейтер приблизительно в 11:00 часов утра в соответствующую Дату котировки в качестве процентной ставки, предлагаемой по депозитам в Долларах на период, равный соответствующему Периоду начисления процентов (или максимально близкий к такому периоду или ставки на период, оцененной посредством использования средневзвешенных величин двух экраных ставок на соседние периоды (метод линейной интерполяции)); или,

(2) если экранная ставка не может быть определена согласно пункту (1) выше, то ставка определяется как среднее арифметическое (округленное, при необходимости, до пяти знаков после запятой в сторону большего значения) ставок, сообщаемых каждым Базовым банком в качестве котировок (при условии, что хотя бы один Базовый банк дает котировки), по которой такой Базовый банк предлагает депозиты в необходимой валюте на соответствующий Период начисления процентов в сумме, сопоставимой с данной суммой, ведущим банкам на Лондонском межбанковском рынке приблизительно в 11:00 часов утра в соответствующую Дату котировки для такого периода.

В контексте данного определения Страница LIBOR 01 Экрана Рейтер означает экранную страницу, обозначаемую как LIBOR 01, Экрана Рейтер (или такие иные страницы, которые могут заменять страницу LIBOR 01 этого агентства или такой иной службы, которая может быть назначена Ассоциацией британских банкиров (включая «Манилайн Телерейт Сервис») в качестве поставщика информации для целей демонстрации на экране расчетных процентных ставок Ассоциации британских банков по депозитам в рассматриваемой валюте).

- Маржа:

(Окончание на 4-й стр.)

ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ

Доводится до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров открытого акционерного общества «СУЭК-Кузбасс»

(Сокращение. Начало на 3-й стр.)

* 3,25 процентов годовых начиная с Даты финансового закрытия, и заканчивая первой из следующих дат: (а) дата предоставления Кредитному Агенту аудированной консолидированной отчетности Общества, составленной по международным стандартам финансовой отчетности за финансовый год, оканчивающийся 31 декабря 2010 года, и (б) 30 июня 2011 года.

Начиная с первой из следующих дат: (а) дата предоставления Кредитному Агенту аудированной консолидированной отчетности Общества, составленной по международным стандартам финансовой отчетности за финансовый год, оканчивающийся 31 декабря 2010 года, и (б) 30 июня 2011 года, и до окончательного погашения:

* 3,75 процентов годовых, если отношение Консолидированной Чистой Задолженности (в соответствии с определением в Кредитном Соглашении) к EBITDA (в соответствии с определением в Кредитном Соглашении) равняется или превышает 3. - 3,50 процентов годовых, если отношение Консолидированной Чистой Задолженности к EBITDA равняется или превышает 2,5, но менее 3.

* 3,25 процентов годовых, если отношение Консолидированной Чистой Задолженности к EBITDA равняется или превышает 2,0, но менее 2.

* 3,00 процентов годовых, если отношение Консолидированной Чистой Задолженности к EBITDA равняется или превышает 1,5, но менее 2.

* 2,75 процентов годовых, если отношение Консолидированной Чистой Задолженности к EBITDA не превышает 1,5.

- Проценты за просроченный платеж: 2,00 процента годовых плюс Процентная Ставка, которая бы применялась, если бы такой платеж не был просрочен.

- Обязательные издержки: Заемщик возмещает каждому Кредитору, предоставляющему кредит через юридическое лицо, зарегистрированное в и/или являющееся резидентом Великобритании, комиссию, взимаемую Управлением по финансовому регулированию и надзору Великобритании, и каждому банку, предоставляющему кредит через юридическое лицо, зарегистрированное в и/или являющееся резидентом государств-членов Европейского Сообщества, издержки, понесенные в результате выполнения требований к резервам Европейской системы центральных банков, и каждому банку, издержки, понесенные в результате выполнения требований к ликвидности, предъявляемых центральным банком в стране юрисдикции такого банка.

- Вознаграждение за обязательство: рассчитывается по ставке 40% от применимой Маржи в год, начисляемое на невыбранную сумму, подлежащее уплате в последний день Периода использования кредита.

Вознаграждение за организацию кредита: В соответствии с Письмом о вознаграждении за организацию кредита.

- Комиссия за досрочное погашение: отсутствует.

-Обеспечение:

I. Договор об уступке ОАО «СУЭК» в качестве обеспечения исполнения обязательств по Финансовым Документам (в соответствии с определением в Кредитном Соглашении) своих прав по экспортным контрактам, заключенным ОАО «СУЭК» с SUEK AG и указанным в Кредитном Соглашении (далее – «Экспортные Контракты»), в пользу Кредитного Агента;

II. Договор об уступке SUEK AG в качестве обеспечения исполнения обязательств по Финансовым Документам (в соответствии с определением в Кредитном Соглашении) своих прав по Экспортным Контрактам, а также по договорам на поставку угля, заключенным SUEK AG с одним или несколькими Конечными покупателями и указанным в Кредитном Соглашении, в пользу Кредитного Агента;

III. Платежное обязательство от Конечных покупателей для осуществления платежей по Договорам купли-продажи исключительно на Счет сумм к получению;

IV. Договор безотзывной гарантии платежа по первому требованию между SUEK AG в качестве гаранта и Кредитным Агентом, покрывающей все суммы, причитающиеся к уплате по Финансовым Документам;

V. Договор залога прав по счетам SUEK AG, открытых в Банке Счета Поступлений (в соответствии с определением в Кредитном Соглашении) с Кредитным Агентом, в пользу Кредитного Агента, в соответствии с условиями которого Кредитный Агент будет иметь право безакцепт-

ного списания сумм с таких счетов в случае дефолта по Кредитному Соглашению;

VI. Договоры о безакцептном списании в отношении счетов ОАО «СУЭК», открытых в ЗАО Райффайзенбанк и ЗАО ЮниКредит Банк, в соответствии с условиями которых Кредитный Агент будет иметь право безакцептного списания сумм с таких счетов в случае дефолта по Кредитному Соглашению;

VII. Агент по обеспечению указывается в качестве получателя страхового возмещения по страховке, относящейся к транспортировке Продукции (за исключением Угля, который транспортируется по железной дороге на территории Российской Федерации и стран Балтии, в течение такого периода времени пока осуществляется такая транспортировка);

VIII. Безотзывная гарантия исполнения обязательств Производителя (Производителей) (которая должна быть предоставлена в качестве Предварительного условия компанией ООО «СУЭК-Хакасия» и ОАО «Разрез Тугнуйский», и в качестве последующего условия, которое должно быть выполнено в течение 6 месяцев компанией ОАО «СУЭК-Кузбасс») Агенту по обеспечению в отношении поставки угля в течение срока действия Кредита ОАО «СУЭК» на условиях, достаточных для обеспечения соблюдения Заемщиком своих обязательств по Кредиту;

IX. Договор поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» в качестве поручителя и Кредитным Агентом по форме, приложенной к Кредитному Соглашению.

Все вышеуказанные обеспительные документы должны быть по форме и содержанию приемлемыми для Агента по обеспечению («Обеспечительные документы»). Все обеспечения будут предоставлены в пользу Агента по обеспечению. Во избежание сомнений, все обеспечения, предоставленные в соответствии с Кредитом, являются юридически равными.

По второму вопросу повестки дня: Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (одобрение дополнительного соглашения № 4 о внесении изменений и дополнений в договор № СУЭК-08/1070 П от «26» декабря 2008 г. между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поставщик) и ОАО «СУЭК» (Покупатель)).

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки составляет 74 214 189 голосов.

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, составляет 38 389 692 голоса.

В соответствии с пунктом 4 статьи 83 Федерального Закона «Об акционерных обществах», решение по данному вопросу принимается большинством голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров – владельцев голосующих акций, т.е. для принятия решения необходимо, чтобы «ЗА» было подано не менее 37 107 095 голосов. Таким образом, кворум для принятия решения по данному вопросу повестки дня имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: «ЗА» - 38 346 127 голосов, «ПРОТИВ» - 16 669 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 1 голос.

Формулировка принятого решения по вопросу № 2 повестки дня:

В соответствии со статьей 83 Федерального закона «Об акционерных обществах» одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно заключение дополнительного соглашения № 4 о внесении изменений и дополнений в договор «СУЭК-08/1070 П от 26 декабря 2008г. на следующих условиях:

Стороны сделки:

Покупатель – Открытое акционерное общество «Сибирская угольная энергетическая компания»;

Поставщик – Открытое акционерное общество «СУЭК Кузбасс».

Предмет сделки:

1. Раздел 4 «Условия поставки Товара» исключить пункт 4.9.

2. Раздел 5 «Порядок сдачи-приемки Товара»

Пункт 5.1. дополнить подпунктом 5.1.4. в следующей редакции:

«При поставке Товара предприятиям ОАО «Кузбассэнерго», приемка Товара по количеству производится пу-

тем его повагонного взвешивания на ж/д весах грузополучателя. В случае поступления Товара автотранспортом приемка Товара по количеству осуществляется в одностороннем порядке (по данным весов грузополучателя) путем его взвешивания помашинно на автомобильных весах грузополучателя. При выявлении расхождений с документами Поставщика (в случае поставок ж/д транспортом) грузополучатель Покупателя составляет Акт о приемке Товара по количеству (далее Акт), в котором указывается фактическое количество поступившего Товара. Копия Акта направляется Поставщику в течение 1-го (одного) рабочего дня с момента выявления расхождений по средствам эл. почты на адреса

ZilberOV@suek.ru; StrukalinaVN@suek.ru;

LevkovichTF@suek.ru; ChalinaEY@suek.ru, либо по тел./

факсу № 8(384-56) 3-32-79 для Товара производства ОАО «СУЭК-Кузбасс». Подлинник Акта направляется Поставщику нарочным в течение 5 (пяти) календарных дней с момента выявления расхождений. В случае выявления расхождений в праздничные дни моментом отправки Акта считается первый рабочий день, следующий после праздничных дней. Поставщик после получения Акта в течение 2-х (двух) календарных дней производит пересчет по количеству поставленного Товара на основании данных Акта и выставляет соответствующую счет – фактуру на фактическое количество поставленного Товара.

В случае несоблюдения Поставщиком условий предоставления счет - фактуры, устанавливается следующий порядок определения количества Товара:

- при выявлении поставки Товара в меньшем количестве, чем указано в ж.д. накладной на основании Акта Грузополучатель направляет в адрес Поставщика соответствующую претензию.

- при выявлении поставки Товара в большем количестве, чем указано в ж.д. накладной Грузополучатель принимает Товар по весу указанному ж.д. накладной.

В случае несоблюдения грузополучателем Покупателя условий предоставления Акта, либо отсутствия весов, их неисправного состояния, или если по каким-либо другим причинам взвешивание не производится, то количество Товара принимается по весу, указанному в ж.д. накладной. Споры по количеству поставленного Товара в этом случае разрешаются в претензионном порядке, руководствуясь Инструкцией о порядке приемки продукции производственно-технического назначения и товаров народного потребления по количеству, утвержденной постановлением Госарбитража СССР 15.06.1965г №П-6.

Приемка Товара по количеству производится грузополучателем Покупателя в момент разгрузки Товара на станции (в пункте) назначения.

Процент скидки на убыль во время перевозки Товара устанавливается в размере норм естественной убыли массы груза при перевозках железнодорожным транспортом согласно Уставу железнодорожного транспорта РФ и в размере отклонения веса по отношению к указанному в квитанции о приемке груза в пределах норм точности взвешивания грузов на железнодорожных весах в соответствии с ГОСТ.

Пункт 5.2. исключить.

3. Раздел 10 «Прочие условия» дополнить пунктами 10.5 и 10.6 в следующей редакции:

« 10.5. В Приложениях настоящему договору для отдельных Грузополучателей могут быть установлены особые условия поставки, отличные от предусмотренных в ст.4 настоящего договора.

10.6. В Приложениях к настоящему договору для отдельных Грузополучателей могут быть установлены особые правила приемки Товара, отличные от установленных в ст.5 настоящего договора.»

Иные существенные условия сделки:

Остальные условия Договора в части, незатронутой Дополнительным соглашением, действительны и Стороны подтверждают по ним свои обязательства.

Дополнительное соглашение является неотъемлемой частью договора №СУЭК-08/1070 П от 26 декабря 2008г., составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой из Сторон и вступает в силу с момента его подписания и распространяет свое действие на отношения Сторон, возникшие с «01» октября 2010 года.

Председатель
Секретарь

А.С. Морозова:
Г.И. Кулагина.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

* * *

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

* * *

Зам.главного редактора В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476
* * *

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.
* * *

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1л.л. Номер подписан в печать в 17 часов 13.12.2010г.

Печать офсетная.
Заказ 2415
Цена в розницу -
договорная.

Индекс 51915.

Тираж 4000